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Wir bieten Ihnen individuelle, auf Sie zugeschnittene IT-Dienstleistungen aus den Bereichen IT-Support, IT-Sicherheit, Datenschutz, IT-Infrastruktur, Webservice und Cloud-Computing.

Ob es um die erste Beratung auf dem Weg zu neuen IT-Systemen, die 
detaillierte Konzeption Ihrer IT-Projekte, die Beschaffung neuer Komponenten oder die anschließende Verwaltung und Weiterentwicklung geht: unsere Kunden schätzen unsere Professionalität und Zuverlässigkeit.


IT-Support per Fernwartung: Win 8-10 | Win XP-7


















	IT-Systemhaus
	Telematik-Infrastruktur
	Datenschutzbeauftragter


              
Wir bieten Ihnen individuelle, auf Sie zugeschnittene 
IT-Dienstleistungen aus den Bereichen IT-Support, IT-Sicherheit, 
Datenschutz, IT-Infrastruktur, Webservice und Cloud-Computing.

Ob
 es um die erste Beratung auf dem Weg zu neuen IT-Systemen, die 
detaillierte Konzeption Ihrer IT-Projekte, die Beschaffung neuer 
Komponenten oder die anschließende Verwaltung und Weiterentwicklung 
geht: unsere Kunden schätzen unsere Professionalität und 
Zuverlässigkeit.              

              

Wir sind ein von CGM zertifizierter Dienstleister zur Installation der TI in Arztpraxen
Immer mehr Ärztinnen und Ärzte lassen Ihre Praxen von der CGM an die TI anschließen. Denn als führendes E-Health-Unternehmen ist CGM seit vielen Jahren maßgeblich an den Entwicklungen neuer E-Health-Lösungen und der Telematikinfrastruktur beteiligt. 


Egal ob es um den hochsicheren TI-Konnektor, die TI-Kartenterminals oder den sicheren Internetzugang geht – die CGM verfügt sowohl über die entsprechenden Produkte als auch über geschulte Techniker wie unsere, die die Anbindung Ihrer Praxis an die Telematikinfrastruktur professionell und zeitsparend vornehmen. 


Lehnen Sie sich entspannt zurück und freuen Sie sich auf alles, was die digitale Zukunft bringt. Und konzentrieren Sie sich auf das, was Ihnen am Herzen liegt: auf Ihre Patienten.



              

              

Datenschutz
Wir stellen Ihrem Unternehmen den externen 
Datenschutzbeauftragten und bieten über unser 
Datenschutz-Management-System zahlreiche Vorteile für Unternehmen, 
Praxen, Kanzleien oder Vereine aller Größen. Darüber hinaus bieten wir 
Mitarbeiterschulungen per E-Learning an. 


Informieren Sie sich hier über Leistungsumfang und Kosten. 



              

              
              

            


















Beim Ausführen der Anfrage sind Fehler aufgetreten:



	


















	Managed Services
	Server Management
	Desktop und Client Management
	Backup Management
	Drucker Management

	Anti-Virus Management
	Firewall Management
	Patch Management

	
	
	
Kontakt
 freeline Datentechnik GmbH & Co. KG
Wiekesch 1, 26689 Apen
Tel.: (0 44 89) 40 87 53
E-Mail: info@freeline-edv.de

Datenschutzerklärung
Impressum





Ihr IT-Systemhaus in: Apen | Bad Zwischenahn | Bremen | Bockhorn | Edewecht | Oldenburg | Rastede  | Wardenburg | Westerstede | Leer | Emden | Aurich | Nordenham | Brake | Varel | Wilhelmshaven | Papenburg | Barßel | Friesoythe | Sedelsberg | Delmenhorst | Lingen | Hude | Hatten | Damme | Ankum | Vechta | Verden | Bremerhaven | Garrel | Cloppenburg | Wildeshausen | Ritterhude | Wittmund | Jever | Wiesmoor | Zetel | Meppen | Ammerland | Friesland | Ostfriesland | Münsterland | Weser-Ems | Osterholz-Scharmbeck | Emsland
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